

Rectificatif au règlement (CEE) n° 2246/92 du Conseil, du 27 juillet 1992, portant ouverture et mode de gestion de contingents tarifaires communautaires pour certains produits agricoles originaires de Chypre, du Maroc, d'Israël, de Tunisie et d'Égypte (1992/1993)

(« Journal officiel des Communautés européennes » n° L 218 du 1^{er} août 1992.)

Page 133, à l'annexe :

au lieu de :

09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207	ex 0805 10 45	*98 0805 10 45*13 *18 *98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18 *98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13
	ex 0805 10 90	0805 10 90*19 »

lire :

09.1121	ex 0805 10 41	0805 10 41*13 *18
09.1207	ex 0805 10 45	*98 0805 10 45*13 *18 *98
	ex 0805 10 49	0805 10 49*13 *18 *98
	ex 0805 10 70	0805 10 70*11 *13 *14 *18
	ex 0805 10 90	0805 10 90*11 *19 »

Rectificatif au règlement (CEE) n° 2306/92 du Conseil, du 4 août 1992, instituant un droit antidumping définitif sur les importations d'appareils récepteurs de radiodiffusion du type utilisé dans les véhicules automobiles, originaires de la république de Corée

(« Journal officiel des Communautés européennes » n° L 222 du 7 août 1992.)

Page 14, à l'article 1^{er} paragraphe 2 dixième tiret :

au lieu de :	— Samsung Electronics Co. Ltd, Séoul (code additionnel : 8678)	20,8 % »
lire :	— Samsung Electronics Co. Ltd, Séoul (code additionnel : 8687)	20,8 % »